
「携帯・スマホアンケート」より 福智町教育力向上推進委員会

考えよう！
「スマホ・ケータイ」

教育力向上推進委員会では今年度の
重点取組として、スマホや携帯電話
の使い方の啓発を行っています。小学
４年から中学３年までの1,344人か
ら集約したデータを基に、子どもたち
を取り巻くの現状をお知らせします。

❶小・中学生の85％
以上が携帯電話を使用。
❷「４時間以上使用」が
小学生５％、中学生22％も。
❸「メールやライン」は小学
生46％、中学生92％が使用。
❹「携帯電話学校内持ち込
み禁止」は、小学生３％、中
学生11％が守れていない。
❺「自宅使用場所制限や保護
者に預ける」は、小学生35％、
中学生69％ができていない。
❻「通信内容の保護者確認」は、
小学生11％、中学生37％ができ
ていない。
❼「食事中、会話中、学習中、自
転車の運転中に使用しない」は、小
学生の10％、中学生の20％が守れ
ていない。
❽「フィルタリングシステムの設定」は、
小学生が16％、中学生が19％。
❾「ラインやメール・チャットで悪口を
書き込まれ、いじめになる」ことは、小・
中学生とも一番心配している。

❶携帯電話等の使用時
間の認識が子どもと保護
者とではズレがあること
です。小・中学生は、保護
者が思っている以上に長く使
用しています。
❷１日に４時間以上も使用して
いる小・中学生が多くいます。全
国学力調査の結果では、携帯電話
等を４時間以上使用している福智町
の小・中学生の割合は全国平均を超
えています。また、携帯電話等を長く
使用している小・中学生は学力への影響
が大きいそうです。
❸「携帯電話の学校内持ち込み禁止」「自
宅の使用場所制限」「通信内容の保護者確認」
等、中学生になるほどルールを守ることができ
ていません。
❹小・中学生も保護者も一番心配しているのは、
ラインやメール等でのいじめやけんか、その他の被
害にあうことです。
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問あなたは携帯電話を使いますか？

中学生

小学生

問一日にどのくらい携帯電話等を使っていますか？

中学生

小学生

問携帯電話等でメールやラインをしていますか？ 問あなたは福智町家庭教育宣言「携帯電話を学校内に
　持ち込みません」を守れていますか？
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スマホ・
ケータイ「誓約書」わが家の

●１日（　　　　　）時間まで！
●夜（　　　　　）時を過ぎたら利用しない！
●食事中、勉強中、入浴中には使用しない！

●フィルタリングを必ず利用し、外さない！
　※フィルタリング＝有害サイトアクセス制限サービス
●有害サイトや違法サイトにアクセスしない！
●個人情報や悪口を書き込まない！
●アプリをダウンロードするときは保護者の許可を得る！

●利用明細でゲームアイテム・有料サイトなどを購入していない
　か必ず確認する！
●約束の金額を超えないよう、おこづかいの範囲内で利用する！

以上の誓約を守れなかった場合は、スマホ・ケータイを返却する

子どもの
サ イ ン

保護者の
サ イ ン

平成　　　年　　　月　　　日

１. 利用時間

2. 利用内容

3. 利用料金

4. わが家の
　 特別ルール

例：自宅での使用場所を決める、困ったことがあればすぐに保護者に相談するなど

線にそって切取り、勉強机やトイレなど目立つところに貼ってお使いください。

アンケート結果から
見えてくる町の現状

保護者アンケートと
の比較を見ると･･･
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